
第4回 チーム医療入門2010 学生アンケート回答結果
参加者373名中　回答者371名

とても積極的にできた　□５　□４　□３　□２　□１　　とても積極的にできなかった

２．司会など３役の役割

４．今回のワークショップによってそのイメージは変化がありましたか？

医師/歯科医師に対するイメージが変わった

薬剤師に対するイメージが変わった

１． あなたは，積極的に参加できましたか？　５段階で評価してください。
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看護師に対するイメージが変わった

歯科衛生士に対するイメージが変わった

栄養士に対するイメージが変わった

検査技師に対するイメージが変わった
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５．このワークショップは良かったですか？　５段階で評価してください。
とても良かった　□５　□４　□３　□２　□１　　とても良くなかった

８．学部学科横断的なチーム医療教育について
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